MATEMATICAS

11.En la huerta de Armando se cargo una
camioneta con 120 cajas de manzanas,
si cada caja tiene capacidad para 85,
jcudntas manzanas lleva la camioneta?

A) 10200
B) 8 500
C) 1200
D) 12 000

12.En una tienda se vendieron 3
rompecabezas de 120 piezas y
2 rompecabezas de 360 piezas.
JCuantas piezas en total tienen los
rompecabezas vendidos?

A) 1360
B) 1080
C) 1440
D)1 200

13, Don Agustin quiere acomodar dentro
de su bodega cajas de 1 m de largo por
1 m de ancho.

14.En un programa de television, la
sexta parte del tiempo se 'ml'-'hu
para transmitir comerciales. Si ese
programa dura 90 min, ;cuanto tiempg
de comerciales hay? LA

A) 6 min |
B} 15 min |
C) 20 min b
!
8
|

Dy30 min

15.jComose lee la fraccion 5?2

A) Doce cuartos,

B) Cuatro doceavos.
) Cuatro medios. :
D) Cuatro onceavos. -

16. ;Como se les llama a de
miden lo mismo?
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